



REPUBLIKA E SHQIPËRISË  
GJYKATA E RRETHIT GJYQESOR  
ELBASAN

Nr.955 Regj.

Elbasan me 15.09.2020

BASHKISE MALIQ

Bashkelidhur ju dergojme tre kopje te shpalljes dhe nje te padise per te paditurin **Jalldyz Kellici, Fitore Xhyra, Bukuroshe Qosja, Eljan Xhyra, Elvira Xhyra, Roland Koce, Marije Koce, Liri Allkja Irma Kutrolli, Arta Xhaja.**

Ne base te nenit 133 te K P Civile, lutemi afishojeni (vendoseni) menjehere njeren kopje te shpalljes dhe te padise ne vendin e shpalljeve te njesise suaj.

Per daten e afishimit ose na njoftoni menjehere nepermjet nje shkrese, ose ktheni njeren shpallje te plotesuar me te dhenat e afishimit ne thember te saj.

Nese kthehet shpallja me te dhenat e afishimit, lutemi vendosni vulen e institucionit tuaj.

Kerkojme nga ana Juaj te kryeni detyrimisht afishimin e shpalljes dhe padise dhe njoftimin per kete veprim te gjykates. Moskryerja e afishimit sjell si pasoje ndalimin e procedurave dhe zvarritjen e gjykimit dhe per kete shkak pergjegjesia rendon mbi ju. Te njejtin efekt ka edhe mosnjoftimi i gjykates per kete veprim.

Prandaj kerkojme vemendjen tuaj ne kryerjen e menjehershme te afishimit.



- Drg. Tele. Inf. Publike  
23.09.2020  
*[Signature]*

Nr. 117 Prot  
Dt. 23.09.2020



REPUBLIKA E SHQIPËRISË  
GJYKATA E RRETHIT GJYQESOR  
ELBASAN

Nr.955 Regj.

Elbasan me 15.09.2020

**SHPALLJE**

**Per njoftimin e padise**

Ne Gjykatën e Rrethit Gjyqesor Elbasan është në gjykim çështja civile që I perkete paleve:

**PADITES:** Gani Muca

**TE PADITUR:** Kujtim Xhyra, Lumni Sheshaj, Jalldyz Kellici, Zhaneta Koci, Alemsha kodrasi, Fitore Xhyra, Arben Xhyra, Ferdinand Xhyra, Fatbardha Peleshi, Liljana Mehmeti, Jalldyz Kellici, Fitore Xhyra, Bukuroshe Qosja, Eljan Xhyra, Elvira Xhyra, Roland Koce, Marije Koce, Liri Allkja Irma Kutrolli, Arta Xhaja etj.

**OBJEKTI:** Njohje pronar me parashkrim fitues.

Bazuar në nenin 133 të K P Civile është urdheruar njoftimi me shpallje i padisë për të paditurit **Jalldyz Kellici, Fitore Xhyra, Bukuroshe Qosja, Eljan Xhyra, Elvira Xhyra, Roland Koce, Marije Koce, Liri Allkja Irma Kutrolli, Arta Xhaja.**

Për këto arsye vendoset kjo shpallje për njoftimin e të paditurit **Jalldyz Kellici, Fitore Xhyra, Bukuroshe Qosja, Eljan Xhyra, Elvira Xhyra, Roland Koce, Marije Koce, Liri Allkja Irma Kutrolli, Arta Xhaja**, se në këtë gjykatë është paraqitur për gjykim padia me pale e object si me siper, me qellim njoftimin e padisë. Me marrjen dijëni të paditues të paraqitet menjëherë në këtë gjykatë, pranë sekretarës së gjyqtarit Ramazan Avdiu, të tërheqin kopjen e padisë, formularin e deklaratës së mbrojtjes dhe provat e paraqitura nga paditesi, duke nënshkruar aktin e njoftimit të padisë. **Bashkë me këtë shpallje afishohet edhe kërkesë padia e paraqitur për gjykim.**

Të paditurit i lihet një afat prej 30 ditësh për paraqitjen e deklaratës së mbrojtjes në formatin që do të dorëzohet bashkë me padinë dhe provat. Afati I paraqitjes së deklaratës së mbrojtjes fillon pas ditës së 20 të afishimit me të vone të kësaj shpalljeje dhe padisë.

Kushdo që vjen në dijëni të kësaj shpalljeje dhe ka mundësi komunikimi me të paditurin, ta njoftojë për paraqitjen e padisë, faktin që duhet të paraqitet në gjykatë për tërheqjen e padisë dhe akteve provuese, si dhe për afatet brenda të cilave duhet të kryejë këto veprime.

Kjo shpallje afishohet në vendin e shpalljeve të Gjykatës Elbasan, në portalin elektronik të gjykatës Elbasan në Bashkinë Elbasan, Bashkinë Durrës, Bashkinë Maliq, në njesinë administrative të lagjeve "B.17 Sulmuese", "Luigj Gurakuqi", "Shenkoll", "Kongresi Elbasanit" "Sul Papi" dhe në lagjen nr 11 e njesisë nr.2 të Bashkisë Durrës.

GJYQTAR  
RAMAZAN AVDIU

U afishua në vendin e shpalljeve të gjykatës me \_\_\_\_\_ Nepunesi \_\_\_\_\_  
U afishua në portalin elektronik të gjykatës me \_\_\_\_\_ Nepunesi \_\_\_\_\_  
U dergua në postë në datë \_\_\_\_\_ Nepunesi \_\_\_\_\_

**Kjo shpallje dhe padia bashkelidhur saj u afishua në Bashkinë/Njesinë Administrative/ Fshatin \_\_\_\_\_ sot me \_\_\_\_\_ nga unë \_\_\_\_\_, me detyrë**

\_\_\_\_\_, i ngarkuar me afishimin e shpalljes, në prezencë të \_\_\_\_\_

Nepunesi i ngarkuar për afishimin:

Prezent

\_\_\_\_\_ (Vula e njesisë)